          TESTE  GRILA PENTRU DISCIPLINA  BAZELE CONTABILITATII

1)Rezultatul exercitiului nu cuprinde:

a)rezultatul precedent;

b)rezultastul curent;

c)impozitul pe profit.

2)Chitanta este:

a)document de uz general;

b)document specific.

3)Total activ = Total pasiv,este:

a)o simpla coincidenta;

b)o relatie anormala pentru situatia financiara a firmei;

c)egalitatea bilantiera.

4)Indicati  afirmatia incorecta:

a)conturile de regularizare si asimilate- activ sunt formate dincheltuieli inregistrate in avans;

b)conturile de regularizare –activ sunt formate din titluri de plasament;

c)conturile de regularizare –activ sunt formate din diferente de conversie-activ.

5)Functiile bilantului contabil sunt:

a)functia cronologiei bilantului;

b)functia de generalizare a informatiei contabile;

c)functia de informare.

d)”a)” si „b”;

e)”a)” si „c)”;

f)”b)” si „c)”.

6)Afirmatia:

     „Principiul pragului de semnificatie presupune ca orice element care are o valoare semnificativa trebuie prezentat separat in cadrul situatiei financiare”, este:

a)falsa;

b)adevarata.

7)Articolele contabile simple sunt:

a)cele in care un singur cont se debiteaza si un singur cont se crediteaza;

b)cele in care un singur cont se crediteaza si doua sau mai multe conturi se debiteaza;

c)cele in care un singur cont se debiteaza si doua sau mai multe conturi se crediteaza.

8) Capitalul intreprinderilor mici se mai numeste si:

a)capital propriu;

b)capital extern;

c)capital intern;

d)capital individual.

9)Relatia :

                mijloace        =    resurse

                economice           economice, este:

a)adevarata;

b)falsa;

c)probabila.

10)”Parintele” contabilitatii in partida dubla a fost:

a)Dumitru Rusu;

b)Luca Paciolo (Fra Luca di Borgo);

c)Ioan evian.
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